

CAPTAN 80WDG-25g



Preț: Nu a fost evaluat încă

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

~~CAPTAN~~ 80WDG

Substanța activă: captan 80%

Formulare: granule dispersabile în apă, de culoare bej, cu miros caracteristic slab.

Mod de ambalare: plic 25g

Clasificare: fungicid de contact pentru combaterea bolilor la cartof, legume, vita de vie, pomi fructiferi.

Cultura: castraveți, tomate, ceapă, pomi fructiferi (măr, prun), viș de vie.

Compatibilitate: Captan 80WDG- este compatibil cu majoritatea insectofungicidelor, cu excepția: zeama bordeleza, polisulfurilor de calciu și bariu și a substantelor puternic alcaline. Nu se amestecă cu produse uleioase. Insecto-fungicidele se adaugă după ce CAPTAN 80 WDG a fost încorporat în prealabil în soluție.

Mod de acțiune: CAPTAN 80 WDG este un fungicid de contact cu acțiune preventivă și protectivă împotriva unui spectru larg de ciuperci fitopatogene. Acționează prin blocarea proceselor de respirație și diviziune celulară a agenților patogeni. Are o remanentă de 7-20 zile pe plantă, în funcție de condițiile locale.

Mod de utilizare -CAPTAN 80 WDG-se utilizează pentru tratamente pe vegetație, efectuate preventiv la avertizare sau când sunt condiții favorabile de dezvoltare a patogenilor. Un plic de 25g se dizolvă în 10 litri de apă și se fac stropiri.

Ceapa: 0,15%(1,5kg/ha) împotriva manei (Peronospora destructor). Se recomandă a fi efectuate tratamente, cu un interval între stropiri de 7 – 10 zile.

Timp de pauză: 21 zile.

Tomate: 0,15%(1,5kg/ha)- mană tomatelor (Phytophthora infestans), patarea cafenie a tomatelor (Fulvia fulvum).

Timp de pauză: 14 zile.

Castraveți: 0,15%(1,5kg/ha) - împotriva manei (Pseudoperonospora cubensis).

Timp de pauză: 14 zile.

Pomi fructiferi: 0,2%(20g la 10 litri apă) împotriva rapan (Venturia sp) și monilioza fructelor (Monilinia cinerea)

Mar, par: 0,2%-0,3%(2,5kg/ha) împotriva rapanului (Venturia spp.).

Timp de pauză înainte de recoltare: 14 zile.

Prun: 0,15%(1,5kg/ha) pt patarea roșie a frunzelor (Polystigma rubrum).

Timp de pauză înainte de recoltare: 14 zile.

Vita de vie: 0,2% (20g la 8 litri apă)(1,5kg/ha) împotriva manei (Plasmopara viticola).

Timp de pauză: 21 zile

Atentie!

-Pentru a proteja albinele și insectele polenizatoare, nu aplicați fungicidul în perioada de înflorire a plantelor.

-Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.

- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

- Prețurile NU conțin TVA !